
Тести до теми 3 

Дітовбивство вважається у випадках: 

+ вбивство новонародженого матір`ю під час пологів або відразу після них 

- вбивство немовляти батьком 

- «присипання» немовляти матір`ю 

- вбивство новонародженого сторонньою особою, родичами батька або матері 

- правильний варіант відсутній 

 

Доказом новонародженості є: 

+ непорушне сполучення пуповини з плацентою 

- наявність плаценти 

- розміри голівки 

- довжина плоду 

- позитивні гідростатичні проби 

 

Причинами смерті при пасивному дітовбивстві можуть бути: 

+ переохолодження дитини 

- задушення руками 

- крововтрата при ушкодженнях тіла 

- травматичний шок 

 

Якому місяцю внутрішньоутробного розвитку відповідає виявлення мікроскопічно у міконії пушкового 

волосся та кристалів холестерину: 

+ 5–8 місяцю 

- 9–10 місяцю 

- 3–4 місяцю 

- 4–5 місяцю 

 

Кефалогематома розсмоктується через: 

+ 2–3 тижні 

- 2–3 дні 

- 5–6 днів 

- 4–6 тижнів 

 

На якому місяці внутрішньоутробного розвитку уперше з`являється ядро скостеніння у грудині: 

+ 5–6 місяці 

- 3–4 місяці 

- 7–8 місяці 

- 8–9 місяці 

 

Плавальна легенева проба може бути негативною у живонароджених немовлят у випадках: 

+ вторинного ателектазу  

- повного розмерзання замерзлого трупа немовляти 

- штучного вдування повітря 

- аспірації навколоплідними водами 

 

Доказом новонародженності є: 

+ кефалогематома 

- розміри голівки 

- довжина плоду 

- позитивні гідростатичні проби 

 

Дітовбивство може бути: 

+ активне 

- навмисне 

- ненавмисне 



- як нещасний випадок 

 

Зрілість плода – це: 

+ ступінь фізичного розвитку плода 

- час перебування плода в утробі матері 

- ознака життєздатності немовляти 

- ознака живонародженості новонародженого 

 

На якому місяці внутрішньоутробного розвитку уперше з`являються ядра Бекляра у стегновій кістці: 

+ на 9 місяці 

- на 4 місяці 

- на 7 місяці 

- на 8 місяці 

 

Меконій видаляється у новонароджених: 

+ у перші дві доби 

- на четверту – п`яту добу 

- на шосту – сьому добу 

- на першому – другому тижні 

 

Рівень стояння діафрагми у живонороджених дітей відповідає: 

+ шостому міжреберрю 

- четвертому ребру 

- четвертому міжреберрю 

- шостому ребру 

 

Доказом зрілості є: 

+ ядра скостеніння 

- волога, соковита пуповина 

- відсутність пушкового волосся у ділянці лопаток 

- позитивні гідростатичні проби 

 

Розрив пуповини внаслідок стрімких пологів звичайно розташований: 

+ на відстані 10-15 см від плаценти 

- на відстані 2-3 см від пупкового кільця 

- посередині пуповини 

- правильний варіант відсутній 

 

Ушкодження кісток черепа у новонароджених можуть виникати під час падіння з висоти не менше за: 

+ 50 см 

- 20 см 

- 40 см 

- 30 см 

 

Яка локалізація не є характерною для ядер Бекляра: 

+ у верхньому епіфізі стегновій кістки 

- у ручці грудини 

- у нижньому епіфізі стегнової кістки 

- у п`ятковій кістці 

 

Причинами смерті при пасивному дітовбивстві можуть бути: 

+ неперев`язана пуповина 

- задушення руками 

- крововтрата при ушкодженнях тіла 

- травматичний шок 

 



Через скільки годин після пологів повітря може бути знайдене у тонкому кишечнику немовляти: 

+ п`ять – шість годин 

- дев’ять – десять годин 

- сім – вісім годин 

- десять – дванадцять годин 

 

Доказом зрілості є: 

+ ядра скостеніння 

- соковита пуповина 

- наявність сировидного мастила 

- нігті на верхніх кінцівках доходять до кінчиків пальців 

 

Доказом новонародженості є: 

+ непорушне сполучення пуповини з вологою, блискучою, вологою плацентою 

- розмір головки 

- довжина плоду 

- позитивні гідростатичні проби 

 

Судово-медичне дослідження трупів новонароджених відрізняється від дорослих людей: 

+ технікою проведення розтину 

- проведенням плавальних проб 

- визначенням давності настання смерті 

- не проводиться забір крові та сечі на вміст алкоголю 

 

Рівень стояння діафрагми у мертвонароджених відповідає: 

+ четвертому міжреберрю  

- четвертому ребру 

- шостому ребру 

- шостому міжреберрю 

 

Ядро скостеніння у грудині вперше з`являється у: 

+ ручці 

- тілі 

- мечоподібному відростку 

- правильний варіант відсутній 

 

Доношенність плода – це: 

+ час перебування в утробі матері 

- ступінь розвитку немовляти 

- ознака життєздатності 

- ознака живонародженності 

 

Доказом зрілості є: 

+ горизонтально розташований шлунок 

- непорушне сполучення пуповини з плацентою 

- наявність плаценти 

- звурджене молоко у шлунку 

 

Основними ознаками новонародженості не є: 

+ ядра Бекляра 

- волога соковита пуповина 

- пологове мастило на тілі 

- пологова пухлина 

 

Пуповина звичайно відпадає через: 

+ 4–5 днів 



- 1–2 дні 

- 2–3 дні 

- 10–14 днів 

 

Виявлення у міконії мікроскопічно пушкового волосся та плоского епітелію відповідає наступному 

місяцю внутрішньоутробного розвитку: 

+ 9–10 місяців 

- 4–5 місяців 

- 5–6 місяців 

- 7–8 місяців 

 

Наявність у шлунку новонародженого звурдженого молока свідчить про: 

+ догляд 

- життєздатність 

- живонародженість 

- зрілість 

 

Нежиттєздатність плода не залежить від: 

+ причини смерті 

- дефектів розвитку 

- незрілості 

- недоношеності 

 

Що не є доказом зрілості: 

+ позитивні гідростатичні проби 

- лануго 

- наявність міконію 

- еластичні хрящі вух та носа 

 

Скільки часу минуло після пологів, якщо навколо пуповини гістологічно визначається демаркаційне 

кільце: 

+ 6–12 годин 

- 2–3 години 

- 16–20 годин 

- 22–24 години 

 

На восьмому місяці внутрішньоутробного розвитку ядро скостеніння у грудині спостерігається у: 

+ ручці й першому сегменті 

- ручці 

- ручці й мечоподібному відростку 

- першому сегменті 

- мечоподібному відростку 

 

Плавальна легенева проба може бути негативна у живонароджених у випадках: 

+ вторинний ателектаз 

- при неповному розмерзанні замерзлого трупа 

- вдування повітря 

- аспірації жировидним мастилом 

- правильний варіант відсутній 

 

Що не є ознакою зрілості плода: 

+ правильний варіант відсутній  

- ядра скостеніння 

- горизонтально розташований шлунок 

- розміри голівки 

 



Доказом новонародженості є: 

+ сліди крові на тілі, без ушкоджень 

- яєчка опущені у калитку 

- довжина плоду 

- позитивні гідростатичні проби 

 

Що не є ознакою зрілості плода: 

+ довжина плоду 

- нігті на верхніх кінцівках виходять за краї пальців 

- нігті на нижніх кінцівках доходять до країв пальців 

- у дівчат великі статеві губи  прикривають малі й клітор 

 

На якому місяці внутрішньоутробного розвитку з`являється ядро скостеніння у п`ятковій кістці: 

+ 5 місяці 

- 4 місяці 

- 7 місяці 

- 8 місяці 

 

Плавальна легенева проба може бути позитивною у мертвонароджених у випадках: 

+ усі варіанти правильні 

- повному розмерзанні замерзлого трупа 

- штучної вентиляції легень 

- аспірації навколоплідної води 

 

Доказом новонародженості є: 

+ сироподібне мастило 

- довжина волосся на голові не менше за 2 см 

- звурджене молоко у шлунку 

- позитивні гідростатичні проби 


